
g ó : 20.30 óráig!bb 51. 9 m b a

9.15/ny

a faanyag megmentése meLLett a munka azért is fontos, 
hogy megelőzzék a szuveszélyt, amely a kidőlt törzsekről az 
álló fákra is átterjedhet, a megmentett, még kitűnő minőségű 
fenyőfát papir-és rudfaként, valamint rost lemez alapanyag­
ként hasznosíthatják, a fenyőmentési munkák előreláthatóan 
egy hónapig is eltarthatnak a bátaszéki erdészet kilenc kerü­
letében./mti/

megkezdték a téli hótömegtől összeroppant fenyőfák 
rendkívüli kitermelését, összegyűjtését és hasznosítását a 
gemenci állami erdő-és vadgazdaság bátaszéki erdészetében, 
a rendkívüli kárt az okozta a mintegy hétszáz hektárnyi feny­
vesben, hogy a Vtz-iS hó ráfagyott a fenyőágakra, lombokra, ar­
ra újabb hótömeg hullottt, s a mintegy húsz méter magas szálfák 
főleg az erdei fenyők nem bírták el a megterhelést, derék- 
batörtek.
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a belföldi főszarkesztőség híreinek jegyzéke 14.00bb 52.
órától zárásig

930. április 12.urn be

41. a motesz közgyűlése
42. magyar-svájci közgazdasági tudományos konferencia
43. magyar-csehszlovák vízügyi tárgyalások A .
44. a kambodzsai nemzeti egységfront küldöttsége sajtóia jékozta 1.03 a
45. az orszáoos béketanács nyilatkozata
46. befejeződött az alumíniumipari vállalatok tanácskozása
47. Lottó nyeremények
48. molnár ferenc államtitkár nyilatkozata

49. csendes tavaszv forgalom
50. időjárás
51. pullai árpád hazaérkezett Prágából
52. hirjegyzék '

- 34 -
-vége-

készült az mti belföldi főszerkesztőségébn 
főszerkesztő: pásztor jános 

szerkesztette: koronczai emil, Izsák erika,
baczony László

20.35/um

pullai árpád hazaérkezett prágából 

k nm/um be

pullai árpád közlekedés- és postaügyi miniszter, befe­
jezve tárgyalásait, szombaton este hazaérkezett háromnapos 
hivatalos csehszlovákiai Látogatásáról, meghívójával,
Vladimír blazek szövetségi közlekedésügyi miniszterrel 
áttekintették a két orszáo közlekedési együttműködésének főbb 
kérdéseit, kiemelten foglalkoztak a vasúti határátmenetek for­
galmának megjavításával és a nemzetközi közlekedés időszerű 
kérdéseivel, v Last in i L c hat up a szövetségi postaügyi és hír­
közlési miniszterrel a postaügyi együttműködés további el­
mélyítésében állapodtak meg. pullai árpádot fogadta rudolf 
rchbicek, a csszszk kormányának elnökhelyettese, /mti/

19-30. április 12.

bb 1. fenyőmentés a gemenci erdőgazdaságban 

blb/st/ny be 1980. április 13.

vasárnap.
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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bb 4. Komárom megyei bábcsoportok találkozója 

ráb/kz/ny kz

vasárnap a tokod! üveggyár művelődési házában rendez­
ték meg a Komárom megyei Legjobb úttörő bábcsoportok talál­
kozóját. többek között komáromi, tatabányai, oroszlányi, 
tatai és tokod! együttesek mutatták be Legújabb műsoraikat, 
a Legjobb bábosok továbbjutottak a nyáron egerben megrende­
zésre kerülő országos fesztiválra, ugyancsak a tokod! bemu­
tatón jelölték ki azokat az együtteseket, amelyek résztjyehet- 
nek a jövő évben oroszlányban sorrakerülő dunántúli báb­
játékos napokon./mti/

!bb 2. szatyrok helyett székülőkék készülnek a gyékényből 
bősárkányban

cser/st/ny be

! 1980. április 13.
1980. április 13.

•-

több évszázados háziipari hagyományokat ápolnak a 
hanság menti bősárkányban, sásból, gyékényből készítették 
sok évtizeden át a szatyrokat, a táskákat, amelyekből jelen­
tős mennyiséget szállítottak külföldre is. háziipari szövetkezetük­
nek ma már a kisalföld 40 községéből többezer bedolgozója van. 
az utóbbi időben azonban csökkent a gyékényszatyrok iránti 
kereslet, mert a bősárkányaiak áttértek a gyékényből készült 
székülőkék gyártására, amelyeket külföldön is korlátlan meny- 
nyiségben értékesíthetnek. Így nemcsak folytatják az ősi mes­
terséget, hanem exportbevételeiket is növelik./mti/

L 1

:

Is
bb 5. vasárnap is népes volt a határ-

.//1980. április 13.dén/en/káp/ny kz
bb 3. telt ház a sirályszigeten 

tób/st/ny be
a tavaszias napsütést kihasználva vasárnap is szerte az 

országban népes volt a határ. a mezőgazdasági dolgozók megkezd­
ték a küzdelmet azért, hogy csökkentsék, megszüntessék azt a kö-

elmaradást, amelyet a hideg időjárás okozott

'14: 1980. április 13.
1

rülbelül kéthetes 
az időszerű tavaszi munkákban.

közép-európa legnépesebb dankasirály telepe a 
szegeddel határos fehér-tó-szigete, a mintegy 2.000 négyzet- 
méteres területen csaknem 3.000 pár halászmadár rakott 
fészket, a hazai sirályok a földközi-tenger párjain töltöt­
ték a tetet és amint visszatértek, nyomban hozzáláttak a 
költőhelyek megépítéséhez, valóságos madárparadicsom a kis 
sziget, mivel teljesen el van zárva szárazföldi ragadozók­
tól, és igy Lakói teljes háborítatlanságban nevethetik fel a 
fiókákat.

mcsongrád megyében nemcsak a nagyüzemi táblákon, a kis­
kertekben is népes csoportok dolgoztak, a megye határában mint­
egy 400 traktor a kukorica vetéséhez készítette elő a talajt. 
szeged és röszke térségében, ahol az idén mintegy ötezer hek­
táron termesztenek fűszerpaprikát, gépekkel vetették a növény 
maoját. a szegedi felszabadulás tsz már végzett is ezzel a mun­
kával: együttesen száznegyven hektár fűszernövényt vetett . e 
környéken sokan hívei még a növény palántáról történő nevelésé­
nek is. ők fóliasátrakban nevelik a zsenge palántákat, ezek 
magassága már elért a 4-5 centimétert, a megye homokvidékein, 
elsősorban forráskút és üllés körzetében, nagyteljesítményű ndk 
gyártmányú speciális gépekkel ültették a burgonyát, a megye 
több községének határában vasárnap folytatták az uj szőlőskei 
tek telepítését.

•m

#
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ilyenkor úgyszólván talpalatnyi üres hely sincs a szi­
geten, olyan sok a fészek, egymás mellett ülnek fészkeiken a 
vizi szárnyasok s a feléjük közelítő ragadozó madarakat egye­
sült erővel kényszerítik meghátrálásra, fészkeiket egy percre 
sem hagyják őrizetlenül, a sirálypár tagjai felváltva járnak 
élelemszerző útra, s az őrző csak akkor száll Le a to ások ' 
ha párja visszaérkezett.

a halászmadarak a költés idején nem mennek nagy útra 
a közelben keresik meg táplálékukat, a környékbeli szántó­
földeket ilyenkor teljesen megtisztogatják a cserebogaraktól, 
az egyéb rovaroktól, lárváktól, hasznos szolgálatot téve a 
mezőgazdaságnak./mti/

I
1

-V
I

Szolnok megye egyik nagyüzemében - a mezőhéki táncsics 
tsz-ben - már végeztek a 700 hektár cukorrépa vetésével, s a 
hét végén már a kukorica és a napraforgó magját szórták a vető- 
oépek a földbe, ugyanakkor itt is több mint háromszáz családi

kés takarmányt.

/foyt köv/
12.30/ny
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bb 5. / vasárnap 2„folyt/ny m

céltudatos szorgalommal csökkentették a kedvezőtlen idő­
járás miatti elmaradást vas megyében is. az országnak ezen a 
részen mintegy nyolcvanezer hektáron kell földbe tenni a külön­
böző tavaszi növények vetőmagját, s ennek jelentős része még hát­
ra van. a vasárnapi műszak eredményeként több nagyüzemben sikerült 
befejezni a cukorrépa vetését, az egész megyében pedig terve­
zett terület mintegy hatvan százalékán
tették földbe a magját vasárnap estig, e munkát gyorsítja a 
szövetkezetek sikeres együttműködése is. a sorkifaludi tsz pél­
dául a vasváriakat, a gersekaráti a szar vas kend leket segítette 
vasárnap gépekkel, a hasznos együttműködést a kukorica vetésében, 
majd a további nagy munkákban is egész évben folytatják./mtl/

!
a

bb 6. budapestre érkezett az ecuadori kp főtitkára

1980. április 13.tr/ny kz
szocialista munkáspárt központi bizottságának meg-

az ecuadori
a magyar

hívására vasárnap budapestre érkezett pedro saad 
kommunista párt főtitkára.

9

a vendéget a ferihegyi repülőtéren nagy gábor, az mszmp 
kb külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta./mti/

bb 7. magyar kormányküldöttség utazott az egb genfi ülésszakára 

t sl/pá/ny kz

szita jános miniszterhelyettes vezetésével vasárnap magyar 
kormányküldöttség utazott genfbe, az ensz európai gazdasági bi­
zottságának 35. ülésszakára./mti/

#

1980. április 13.
:1

.

bb 8. józsef atilla emlékkiállítás szegeden 

dén/kz/ny kz 1980. április 13.
i-

józsef atilla közöttünk,, címmel nyílt emlékkiállítás 
vasárnap a költő születésének 75. évfordulója alkalmából a sze­
gedi kéotárban. józsef atilla ifjúságának sok eseménye, művészi 
pályájának indulása mákéhoz és szegedhez kötődik, ezért életé­
nek ebből az időszakából különösen sok dokumentum került a 
tárolókba, tablókra, kiállították első kötetének a szegedi 
koroknay-nyomdában készüllf'szépség koldusának a költő álta 
móra ferencnek dedikált példányát is, amelynek hasonmását k 
zelmultban újra megjelentette a szegedi somogyi könyvtár. k 
állítás május végéig tekinthető meg./mti/

# ..
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bb 5. / vasárnap

szombaton és vasárnap együttesen 300 hektáron végeztek a vetés­
sel. a hétvégi műszakkal jócskán meggyorsult a tervezett 220 
hektá—r fűszerpaprika vetése is. vasárnap estig a kijelölt 
terület háromnegyedrészén megoldották ezt a feladatot, mezőhék^2^ 
éppúgy mint tiszaföldváron a szárazabb részeken öntözték az őszi 
búzát, mivel ezen a vidéken az ősszel és a télen az orf^Jágos 
átlagnál is kevesebb csapadék hullott, az 50-60 milliméteres 
mesterséges csapadékkal a növényzet későbbi fejlődését igyekez­
nek megalapozni.

teljes műszak volt vasárnap a Szolnok megyei rizs földeken, 
amelyekről az ország rizstermésének a kétharmadát takarítják be. 
a mélyebbfekvésü rossz vizháztartásu földeken ugyanis eddig ki­
sebb belvizek hátráltatták a tatajelőkészítést, a közép­
tiszai állami gazdaságban átcsoportosították a lánctalpas trak­
torokat és az ágazat dolgozóinak ösztönzésére termelési célpré­
miumot tűztek ki. a hétvégi műszakokkal annyira előrehaladtak 
a vetőágy előkészítésével, hogy április közepén megkezdődhet 
a több mint ezer hektár korai és középérésű rizsfajták vetése.

a dunántúli somogy lankáin a gépek sokaságát foglalkoztat­
ták talajelőkészitéssel, vetéssel, az istálló-és a műtrágya 
kiszórásával, a kaposvári cukorgyár körzetéhez tartozó baranya, 
tolna és somogy megyében befejeződött a cukorrépa vetése, sőt 
a Legelőször elvetett mag már szépen sorol a határban, néhány 
nap múlva hozzáláthatnak az ápolásához, a dél-somogyi állami 
gazdaság három kerületében - nagykorpádon, nagybarátiban és so- 
mogytarnócán - hat gép ültette a burgonya gumóit a jól előké­
szített talajba, a vasárnapi munka eredményeként a tervezett 900 
hektár felén elültették a burgonyát.

egész vasárnap ,,
kun megye mezőgazdasági dolgozói, a nagyüzemi földeken több mint 
1500 erő-és munkagép dolgozott az elmaradt tavaszi munkák pót­
lásán. estig újabb 7000 hektáron készítették elő a kukorica 
magágyát, igyekvésükkel tehetővé tették, hogy anting felmelegszik 
a talaj mindenhol megkezdhessék legfontosabb takarmánynövé­
nyünk vetését, a vasárnapi munkával jelentősen előre haladt a 
megyében a megkésett tavasziak - a burgonya, a cukorrépa és 
takarmánykeverék- vetése is.

/folyt köv/
12.35/ny

folyt/ny

voltak az idővel bács- kis-versenyben 9 9
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bb 9. időjárás jelentés bb. 10. koszorúzás■I:
1980. április 13.t/kj/p kz1980. április 13. 

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor: 

a nappali fölmelegedés tovább erősödik

közép-európa időjárását egy nagykiterjedésü magasnyo­
mású Légköri képződmény határozza meg. a benne kialakuló le­
szálló Légmozgások miatt általában kevés a felhő, száraz az 
idő. az anticiklon nyugati oldalán meleg levegő áramlik a brit­
szigeteken át a skandináv-félsziget felé. hatására 
a nappali fölmelegedés 3,7 fokkal magasabb a sokévi átlagnál, 
a szovjetunió európai vidékein és a bal kán-félszigeten ugyan­
akkor az észak felől áramló hideg Levegő miatt a hőmérséklet 
csúcsértéke még mindig 2, 6 fokkal elmarad az április közepén 
megszokottól, a kárpát medence időjárását továbbra is az emlí­
tett anticiklon határozza meg, Így a nappali fölmelegedés 
erősödik.

kznyt:
a felszabadulás 35. évfordulója alkalmából a magyar 

partizán szövetség nácizmus üldözöttéinek bizottsága vasárnap
gestapo fogház gyors-I koszoruzái ünnepséget rendezett a vo 

kocsi utcai falán elhelyezett emléktáblánál, a nüb képviselői 
megemlékeztek a börtön falai között szenvedőkről,a mártírok­
ról.

I 4
U L

ugyancsak koszorút helyeztek el az emléktáblánál a 
magyar izraeliták országos képviseletének vezetői is./mti/

emlé^bb.11. felszabadulási 

t iv/kz/p kz

ura vöröskőre

1980. április 13.

több mint 10.000 résztvevője volt a vasárnap megren­
dezett , sorrendben már 32, vöröskői felszabadulási emlék- 
túrának. mintegy 450 turistaszakosztály,a főváros,a szak- _ 
szervezetek, több megye,számos vállalat és üzem képviselői, 
kiszesek és úttörők tömegei vették körül a főváros közelé- 
ben, egy 500 méteresnél magasabb csúcson elhelyezkedő em­
lékművet. kegyelettel adóztak a hazánk felszabadításáért 
vívott harcokban elesett szovjet hősök,s a munkásmoz-

hála és a kö-

V : hazánkban szombaton a délelőtti óráktól Időnként meg­
növekedett a gomolyfelhőzet és többfelé alakult ki futó zápor, 
a lehullott csapadék mennyisége sehol sem haladta meg az 
1 mm-t. a Legmagasabb nappali hőmérséklet 9 és 15 fok között 
alakult, vasárnap hajnalra minusz 3, plusz 3 fokig hűlt Le 
a Levegő, délelőtt napos, száraz idő volt. 11 órakor általá­
ban 10, 13 fokot mutattak a hőmérők.

budap^sten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9.6 
fok volt, 1,1 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten 12 fok volt, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1027 mb, változatlan.

várható időjárás hétfő estig:

kevés felhő, száraz idő. mérsékelt változó irányú 
szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: nulla és plusz 5 
fok között, a legmagasabb nappali hőmérssklet hétfőn 16 és 20 
fok közötti

a duna vízállása : budapestnél: 362 cm, 8.3 fok./mti/

I
galmi-mártírok emlékének,majd elhelyezték a 
szünet virágait,koszorúit az emlékműnél./mti/i

[

bb. 12. dr. simon pál az ndk-ba utazott 

pá/p kz

dr. simon pál nehézipari miniszter április 13- án a 
német demokratikus köztársaságba utazott,hogy részt vegyen a 
kgst vegyipari állandó bizottságának 56. ülésén, a tanács­
kozás napirendjén a kgst végrehajtó bizottságának 93. és 94. 
ülésén elfogadott határozatok szerepelnek, megvitatják továbbá 
a komplex program és a hosszutávu együttműködési célprog­
ram végrehajtására vonatkozó intézkedéseket a vegyipar és 
papir-celluLózipar terű Létén./mti/

14.00/p

1980.április 13.
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folyt/pbb. 13. befejeződött a józsef attila szavalóverseny 

t /kj/p kz

befejeződött a j ózsef attila országos vers mond <5 ver­
seny,amelyet a proletár költő születésének 75. évfordulója 
tiszteletiére hirdettek meg.a döntő résztvevői vasár­
nap megkoszorúzták a költő gát utcai szülőházát megjelölő 
emléktáblát,majd a budapesti művelődési központban ünnepé­
lyes keretek között kihirdették a verseny eredményét.

a versenyt tavaly ősszel hirdették meg.az iskolai,a 
megyei és a fővárosi elődöntőkön több mint nyolcezer diák 
vett részt, minden fordulóban egy kötelező és egy szaba- 
donválasztott j ózsef attila költemény tolmácsolása volt a 
feladat.a döntőben a három középfokú iskolatípus - a gim­
náziumok, a szakközépiskolák és a szakmunkás képző inté­
zetek- 36-36 diákja,összesen 108 fiatal Lépett dobogóra, 
iskolatípusonként hatan-hatan kaptak 500 forintos könyvju­
talmat és oklevelet,amelyet köpf Lászlómé,a kisz kb tit­
kára nyújtott át.

a szakmunkástanulók versenyében bosznyai józsef, 
a ceglédi bem józsef ipari szakmunkásképző,domokos La­
jos,a kaposvári 512, számú ipari szakmunkásképző, gácsér 
györgy,a budapesti 22. számú szakmunkásképző,harmati eri­
ka,a debreceni kereskedelmi és vendéglátóipari szakmunkás- 
képző,korecz ferenc,a budapesti bán ki donát ipari szakmun­
kásképző, valamint kránicz Ildikó,a simontornyai 518.számú 
ipari szakmunkásképző iskola diákja vehette át a jutalmat.

a szakközépiskolások kategóriájában korány zsuzsa, 
a miskolci kossuth szakközépiskola,májlik erzsébet,a salgó­
tarjáni madách Imre gimnázium és szakközépiskola, oláh sára, 
a debreceni kodály zoltán szakközépiskola,sztárén ki pál, a 
békéscsabai nyomdaipari szakközépiskola, sturz attila,az 
esztergomi bottyán jános szakközépiskola,valamint szelinger 
tamás,a budapesti soós István szakközépiskola tanulója sze­
repelt a legjobban.

/folyt köv./
14.10/p

bb.13./befejeződött

a gimnazisták közül balogh j ózsef,a békéscsabai 
rózsa ferenc,forray m.antónia,a székesfehérvári vasvári 
pál,jónás judit,a budapesti szinyei merse pál,kőszegi ákos, 
a budapesti budai nagy antal,szilágyi László zoltán,a pé­
csi nagy Lajos,valamint zsíros ágnes,a budapesti józsef 
attila gimnázium tanulója került a legjobb hat közé.

az ünnepségen hanga mánia oktatási miniszterhelyet­
tes köszöntötte a versenyzőket.beszédében hangsúlyozta: 
tízezerre tehető azoknak a fiataloknak a szárna, akik a 
verseny keretében újra és újra felfedezték maguknak 
kólájuknak,társaiknak józsef attila mához is szóló gondo­
latait mert ő ma is valóban egész népét tanítja, költé­
szete él, nekünk, hozzánk szól, pedig évtizedek választa­
nak el bennünket attól a valóságtól,amely élményeit,mű­
vészetét meghatározta.

1980.április 13.
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a versenyt értékelve a miniszterhelyettes köszöne­
tét fejezte ki a felkészítő tanároknak, akik értő módon 
egyengették a diákok útját a költőig, ezúttal is tudatá­
ban voltak annak: az iskolában dől el,hogy a következő nem- 
zedék olvasó nép,versolvasó nép Lesz-e. bízom abban -mondotta-,, 
hogy azok a tanulók, akik ma józsef attllát szavalják, 
szülőként is partnerei Lesznek az s(ilkolának./mti/

j

bb.14. befejeződtek az országos egyetemi és főiskola kul- 
turális napok

1980. április 13.

vasárnap díjkiosztással és gálaműsorral végétért a fel- 
sőoktatási intézmények keszthelyen megrendezett folklór fesz­
tiválja. ugyanezen a napon,s ugyancsak keszthelyen zajlott, 
le az országos egyetemi és főiskolai napok, valamint a hozza 
kapcsolódó országos amatőr művészeti seregszemle záróünnepsége 
is.a két nagyszabású ifjúsági kulturális rendezvény szín­
helye keszthely mellett eger,pécs,nyíregyháza,debrecen ,sze­
ged,kaposvár és gödöllő volt.

/folyt köv./
14.40/p

toa/p kz|i
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bb.1. nagy érdeklődés a mezőgazdasági kiállítás iránt

1980.április 14.i jf/mi/p sl be
itthon és külföldön egyaránt széles körű az érdeklődés 

az idén , augusztusban-szeptemberben megrendezendő országos 
mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállítás és vásár iránt; a 
kungexpo vásárigazgatőságának összesítése szerint máris 17 
orszáa és nyugat-bériin kiállítói jelezték részvételüket, a 
hazal^kiállltók, vállalatok, gazdaságok és intézmények is szép 
számmal jelentkeztek,csaknem százan iratkoztak fel eddig a 
kiállítók Listájára.

nagy mezőgazdasági termeléssel rendelkező országok - pél­
dául a szovjetunió és az egyesült államok - üzemeinek,valla- 
Latalnak anyagait is Láthatják majd az érdeklődők, a kgst-or- 
szánok a bnv ,,b,, pavilonjában közös bemutatón szemlelteLik 
együttműködésük eredményeit a mezőgazdaságban és az élelmiszer- 
iparban.

a hazai vállalatok,amelyek szakosított bemutatókon is 
szerepelnek,máris kész kiállítói programmal rendelkeznek, a 
mezőgazdasági nagyüzemek egyebek között tenyészállatokat, n 
mesitett szaporító-anyagokat, korszerű mezőgazdasági üzemi 
rendezéseket és élelmiszeripari cikkeket mutatnak be./mti/

-1 -L/

mint boros Sándor kulturális miniszterhelyettes a záró- 
ünnepségen mondott beszédében rámutatott, az idei feszti­
vál amellett szól,hogy az egyetemisták és főiskolások bemu­
tatkozása kezd összekapcsolódni a dolgozó és középiskolás 
fiatalok amatőr művészeti eredményeinek éves szemléjével, 
ez a kezdeményezés uj hagyományok megalapozásának ígéretét 
hordozza magában,s ami ennél is fontosabb: azt a lehetősé­
get,hogy ezek a találkozások a jövőben még szélesebb körben 
ösztönzik és segítik a fiatalok amatőr művészeti tevékeny­
ségét és ezzel kulturális érdeklődésének,művelődési szokása­
inak további gazdagodását, az egyetemek és főiskolák , mondot­
ta végül a miniszterhelyettes, mindig is a nekik otthont 
adó települések kulturális kisugárzásának forrásai voltak, 
abban az értelemben is, hogy oktatóik és hallgató 
vannak a közéletben, de úgy is,hogy az ott kapott 
birtokáéban jövendő munkahelyükön,főfoglalkozásuk, terme­
lésen ,hivatali, iskolai feladataik mellett általános ér­
telmiségi hivatásuknak is meg kell felelniük.az idei egye­
temi és főiskola i kulturális napok sikere azt bizonyltja, 
hogy egyetemeink,főiskoláink ma is megfelelnek e feladatok­
nak./mti/

jelen

1980. április 14. hétfő

1. fenyőmentes
2. bősárkányi székülőkék
4. bábcsoportok találkzozója
5. népes volt a határ
6. ecuadori kp főtitkár
7. kormányküldöttség utazott
8. emlékkiállítás
9. időjárás 

10. koszorúzás 
119 eöléktura
12. dr. Simon páL elutazott
13. szavalóverseny
14. kulturális napok
15. hirjegyzék 
/mti/
19.03/p — 10—

vége
készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszer késztő:pásztor jános 
szerkesztette: koronczai emil

1980. április 13.ny/kz

bb 15. a belföldi fószerkesztőség híreinek jegyzéke 1980. április 
13-án vasárnap

bb.14./befejeződtek folyt/p

>> • íimin i »i. i Miwwrtpniw inni m

Belföldi hírek

Gooc&g

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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